
 الاسزبر انًسبػذ انذكزٕس

 انؼٕاداسؼذ يحًذ ػهً ْٔبة  

 في التدقيق( الاهمية النسبية) المادية 
 315وفقاً للمعيار التدقيق الدولي 

 جبيؼخ كشثلاء

 كهٍخ الاداسح  ٔالاقزصبد
 انذساسبد انؼهٍب –سى انًحبسجخ ق



Materiality 
Materiality refers to the magnitude or nature 

or admission or misstatement of financial 
information either individually or in aggregate 
that in the light of surrounding circumstance 
make it probable ,that as a result of the 
misstatement or admission that the judgment 
of a reasonable person rely on the information 
with have been influenced and this decision 
effected.  



 انًبدٌخ 
أ انًجهغ حجى كجش أ ضخبيخ اًٍْخ انى انًبدٌخ رشٍش 

 حزفذ أ ركشد ايب انًبدٌخ انًؼهٕيبد ْزِ ، طجٍؼزّ

 ثشكم ايب انًحبسجٍخ انًؼهٕيبد فً صحٍح غٍش ثشكم

 انًحٍطخ انظشٔف ثًٕجت  ثبنًجًٕع أ اَفشادي

 انزكش  ٔػذو انحزف َزٍجخ كجٍش ٔاحزًبل ثبنقضٍخ

 ػهى ٌؼزًذ (انًذقق ) يؼقٕل شخص حكى انى ٌؤدي

 ٔانقشاس انحزف ثٓزا رأثش قذ حكًّ فبٌ انًؼهٕيبد ْزِ

 .ثّ رأثش قذ ٌأخزِ انزي



The application of  the term 

materialty to any item with 

include consideration of: 

A. The amount it self in 

relation to: 

1- the over all view of the 

accounts. 
 

 

 



2- associated items 

whether in profit and loss 

or balance sheet. 

3-The corresponding 

amounts in previous year. 

     



 ٌزضًٍ يصطهح اي ػهى انًبدٌخ كهًخ رطجق

 :الارٍخ انًفبٍْى

 :انًجهغ َفسّ ٔػلاقزّ ةأ-

 .ػشض انجٍبَبد انًبنٍخ -1

ٌشرجظ ايب فً انشثح أ انخسبسح أ  -2

 .فً انًٍزاٍَخ انؼًٕيٍخ

 .يقبسَخ انًجبنغ يغ سُخ سبثقخ-3

 

 



B. The description including 
questions of emphasis. 

C. The presentation and context 
so as defeated expenditure. 

D. Any legal requirements for 
disclosed. 



وصف َزضًٍ اسئهخ دىل انزأكُذاد -ة. 

ػشض ولشَُخ رزؼهك يثلا ثبنًصشوفبد  -ج

 .انًذزًهخ

اٌ يزطهجبد لبَىَُخ َزطهت الافصبح ػُهب. د. 
 



 انمضُخ كبَذ ارا فًُب انصذُخ انمشاس فٍ رسبػذ انزٍ انُمبط اهى

 هٍ يبدَخ غُش او يبدَخ

1-  دسجخ انزمذَشDegree of approximation  

2-   انُمبط انذشجخCritical points  ًكزذىَم انشثخ ان

 .خسبسح

3-  الاسثبح وانخسبئشLosses & Profit  

4-  انًمبصخ Set off 



 رأثُش انًبدَخ ػهً رمشَش انًذلك

1- ًثكم سائّ ٌجٍٍ انًذقق فبٌ يًٓخ يبدٌخ قضٍخ ٔجٕد ػذو حبنخ ف 

 انًثبل سجٍم ػهى انزقشٌش ٌضًٍ حٍث رحفظ ٔدٌٔ  ٔحٍبدٌخ صشاحخ

 انًٍزاٍَخ ٔاٌ انصحٍحخ انخسبسح أ انشثح ًٌثم انذخم كشف اٌ )

  الأل كب31ٌَٕ فً ْٕ كًب انصحٍح انًبنً انًشكز رظٓش انؼبيخ

2015 ). 

2- ًانؼبيخ انًٍزاٍَخ ػهى رؤثش لا  ٔنكُٓب يبدٌخ قضٍخ ٔجٕد حبنخ ف 

 دٌُبس 2500000 ثًجهغ  انًذح اخش ثضبػخ فً خطأ ُْبنك ٌكٌٕ كبٌ

 فبنقضٍخ دٌُبس يهٌٍٕ 100 ْٕ  انًٍزاٍَخ فً انجضبػخ سصٍذ ٔاٌ

 ًْ  %2,5 َسجخ اٌ اي 0.025 ثُسجخ الا رؤثش لا ٔنكُٓب يبدٌخ

 انًٍزاٍَخ )      ثبٌ ساٌّ ٌجذي انًذقق انحبنخ ْزِ ٔفً جذا ضئٍهخ

 .يؼزذل ثشكم الأل كبٌَٕ 31 فً كًب انًبنً انٕضغ رظٓش



3- ػهً ككم انؼبيخ انًُضاَُخ ػهً رؤثش يبدَخ لضُخ 

 يهُىٌ 5 ثًجهغ  انًذح اخش ثضبػخ فٍ خطأ انًثبل سجُم

 واٌ دَُبس يهُىٌ 8 انًذح اخش ثضبػخ واٌ دَُبس

 اٌ َلادع دَُبس يهُىٌ 20 هٍ انًىجىداد يجًىع

 وَسجزهب  %62,5 هٍ انًذح اخش نجضبػخ انخطأ َسجخ

 جذا كجُشح َسجخ وهٍ %25 هى انًىجىداد يجًىع انً

 انًُضاَُخ اٌ َمىل اٌ انًذلك َسزطُغ لا انذبنخ هزِ وفٍ

 .يؼزذل ثشكم 12 /31 فٍ انًبنٍ انىضغ رظهش انؼبيخ



انؼشاق ششكخ فٍ انخضٍَ اظهبس رى :(1)يثبل  

 يجًىع واٌ دَُبس 2000000 ثًجهغ صَبدح

 دَُبس 20000000 هٍ انًذح اخش ثضبػخ

 واٌ دَُبس60000000 انًزذاونخ وانًىجىداد

 40000000 هى انضشَجخ لجم انذخم صبفٍ

 .دَُبس

يبدَخ هٍ ايبيك انزٍ انمضُخ هم : انًطهىة 

 .رنك؟ سجت ويب لا؟ او
 



:انذم  

   هى انًذح اخش ثضبػخ انً انخطأ َسجخ اٌ -1

 ػبنُخ َسجخ وه10%ٍ=20000000 ÷2000000

 .جذا  

  هى انًزذاونخ انًىجىداد انً انخطأ َسجخ -2

 ػبنُخ َسجخ وهٍ 5% =40000000÷2000000

 .أَضب

 انذسبثبد ػهً رؤثش لا ونكُهب يبدَخ انمضُخ ارٌ

 .الاخشي

 



 :(2) مثال

ثصفزك يذلك نششكخ َىاسح كشثلاء واثُبء 
لُبيك ثبنًهًخ  اكزشفذ اٌ يجهغ انصُبَخ 

  2015كبَىٌ انثبٍَ  31نهسُخ انًُزهُخ فٍ 
 10000000دَُبس ونُس 2000000هى 

 .دَُبس 

 ثُبٌ رأثُش هزا انخطأ ػهً : انًطهىة
 .ساَكى

 



 :الحل

 : هى انصذُخ انصُبَخ يجهغ انً انخطأ َسجخ

 لذ كجُش يجهغ وهى 20% = 10000000÷2000000

 .جذا   يبدَخ لضُخ ورؼزجش خسبسح انً انشثخ َذىل


